

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

В Кунцевском суде города Москвы судьёй Воронковой Л.П. было рассмотрено гражданское дело № 33-45667/18 по нашему иску к ТСЖ «Оазис» о признании недействительным решения общего собрания собственников и членов ТСЖ. Дело рассматривалось очень подробно, состоялось несколько судебных заседаний, на которых были заслушаны свидетели как с одной, так и с другой стороны, запрашивались документы из самых разных инстанций, велась очень кропотливая работа по изучению всех деталей для принятия справедливого решения. Все судебные заседания проходили в строгом соответствии с ГПК РФ, при этом необходимо отметить не только грамотное ведение гражданского процесса, знание законодательства, но также вежливое и аккуратное обращение Судьи ко всем его участникам. Судья Воронкова Л.П. на практике реализовала конституционный принцип высшей ценности прав и свобод гражданина, в области принятия им участия в управлении жилым фондом – именно той сферы, которая непосредственно оказывает влияние на каждодневную жизнь людей!

В этой связи неудивительно, что 22 октября 2018 года Судебная коллегия по гражданским делам Московского городского суда в составе председательствующего Пашкевич А.М., судей Леоновой С.В. и Бабенко О.И. определила оставить решение Кунцевского районного суда города Москвы от 29 июня 2018 года без изменения. При этом также необходимо отметить, насколько внимательно рассматривался наш вопрос в апелляционной инстанции. По словам адвокатов, такие заседания проходят достаточно быстро, в течение 5 – 10 минут и высказаться для защиты своей позиции не будет ни времени, ни возможности... Но в нашем случае заседание продолжалось около часа, были выслушаны не только все адвокаты с каждой стороны, но и сами Истцы и Ответчики!

Для всех нас, причём в двух судебных инстанциях, был показан высокий пример внимательного и ответственного отношения к выполнению не только важнейшей государственной задачи, но и своей основной миссии – восстановления справедливости и принятия решений, основанных на законах и Конституции Российской Федерации!

Благодарим судью Воронкову Л.П., а также всех Судей апелляционной инстанции, принимавших участие в нашем процессе! Выражаем уверенность, что соблюдение всеми Судьями Кодекса профессиональной этики позволит закрепить в сознании граждан Российской Федерации чёткое понимание того, что защита их прав и свобод будет должным образом обеспечена судебной властью России.

Во время данного судебного процесса мы были не только его участниками, но и лично наблюдали насколько тяжёлым и сложным является труд наших судей, тем более, что все они оказались женщинами... В этой связи считаем важным отметить, что у нас – мужчины, это вызывает чувство восхищения и глубокого уважения!

Желаем судейскому корпусу города Москвы всего самого наилучшего и дальнейших успехов в нелёгкой работе на благо нашей Великой Родины и её граждан!

С уважением и признательностью,

Погосов Д В и Михайлин Е А